
 

 

     Ata 03/2025 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE SÃO BENTO DO  

SAPUCAÍ  – SP 

Aos vinte e cinco dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às duas horas 

da tarde, nas dependências do Espaço Social, realizou-se de forma presencial a Sessão 

Ordinária do Conselho Municipal do Idoso de São Bento do Sapucaí – SP. Na qual 

estavam presentes: a Sra. Jéssica Aparecida Costa, Secretária de Cidadania, os 

representantes do conselho dos Idosos Sra. Shirley da Silva Moraes Batista, Sra. Rosa 

Maria da Silva Costa, Sra. Maria Joana Peres da Mota Barros presidente do Conselho, 

Sra. Josiane Cristina da Silva Costa, Sr José Antônio Thomaz da Silva. A Sra. Maria Joana 

Perez da Mota Barros iniciou a sessão cumprimentando a todos, em seguida passou a 

palavra para senhora Josiane que leu ata 02/2025. Ata aprovada  pelos presentes. A 

próxima  pauta 1 Projeto Casa do Idoso, A Sra. Jessica fez a apresentação do Projeto da 

Casa dos Idosos, destacando a importância da iniciativa para garantir acolhimento, 

dignidade e atenção especializada à população idosa. Informou que irá apresentar o 

projeto na Câmara Municipal, aos senhores vereadores e ao Exmo. Sr. Prefeito, 

solicitando apoio para a sua viabilização e execução. A Sra. Joana complementou as 

informações, esclarecendo que faltavam R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais) para 

a concretização da obra, valor que o município não possui atualmente, razão pela qual 

o projeto retornou à Prefeitura. Sugeriu que,  seja necessário mobilizar deputados e 

buscar emendas parlamentares para viabilizar as construções previstas .Pauta 2 Eleição 

do Conselho Municipal Idoso será realizada uma reunião extraordinária do Conselho 

Municipal Idoso com objetivo de realizar a recomposição do Conselho e realizar a 

eleição dos novos membros para o próximo biênio de 2025-2027.Sr josé Antônio 

solicitou que fosse registrado em ata o pedido de que, na próxima reunião, sejam 

apresentadas as informações sobre os valores depositados no Fundo Municipal do 

Idoso, para conhecimento e controle dos conselheiros. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião. Para constar, eu, Maria Joana Perez da Mota Barros, Presidente 

deste Conselho, eu,JosianeCristina da Silva Costa, lavramos a presente ata, que vai 

assinada por nós e pelos demais presentes. 

                                                

                                          ____________________________ 

                                         Maria Joana Perez da Mota Barros            



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


